Ne1 [NpakTukanblK XKYMbIC
beuTapantaHy
peaKkUNACBIHbIH, XbIy
9P PEKTICIH ecenTey
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MakcaThbl

* TemnepaTtypa e3repici apKbinbl peakunaHbIH Xblily adodeKTICIH
aHblKTay.



PeakTneTep:

* 1M-Ty3 HemMece a30T KbllKbingapsl keHe 1M-NaOH Hemece KOH
epiTiHainepl.

« XUMUSANbIK biAbICTap MEH 3apTXaHarblK Kypari- XXababikTap:
KanopumeTp



XKVYMbICTbIH OpbIHOANYbI:

* 1/KonbaHblH MaccacblH enwey  mi1=35,46r

* 25 MN KbILLKbINAbl KOrnbdara KysiMbl3

« Backa konbafa 25 Mmn CinTiHI AanbiHOAN KOAMbI3

* 2/KbILWKbIN epITIHAICIHIH TeMNepaTypacbiH enwiey  t1=24*C

 KbILLKbISIFA CINTiHI abannan Kyublin,kocnaHbl apanacTbipbin,
TeMriepaTypa e3repicid bakbiniay  t2=26*C

* 3/KonbaHsbl epiTiHAICIMEH KOCa MaccacbklH enwey m2=60,71r

* 4.Bip Heri3ai KblWKbINablH 0enTapanTaHy peakymaCbIHbIH, Xblily
9P EKTICIH ecenTey



EcenTteynep

*Q=q/n
*g=c*m(t2-t1)
*m=m2-m1l
» c=4,184k[K (1kkan= 4,184k[]k enwieHeni)
*n=0,025 Mornb



KopbITbIHAbI

¢ 118 DeTTEr
*1,2,3 cypakTapfa »kayarn xasy



